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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012024, Pregunta relativa a las deficiencias que presenta la zona de prácticas de Formación 
Profesional en el IES Torreblanca, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las deficiencias que presenta la zona de prácticas de Formación 
Profesional en el IES Torreblanca, de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Desde cuándo conoce la consejería los problemas estructurales de la cubierta del taller de prácticas 
del IES Torreblanca, de Sevilla?

¿Conoce la imposibilidad de poder permanecer en el mismo por parte del profesorado y alumnado de 
prácticas, dado que se producen graves filtraciones de agua que ponen en riesgo a las personas, por el uso 
de herramientas eléctricas y zonas de piso mojadas?

¿Qué actuaciones tiene previstas, qué presupuesto asignado y que plazo de ejecución para solventar el 
grave problema que padecen hace varios años?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 210 XI LEGISLATURA 19 de noviembre de 2019

Pág. 7

B
O

PA
_1

1_
21

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012025, Pregunta relativa al cese del coordinador de la unidad de hemodinámica en el hospital 
Punta Europa, de Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al cese del coordinador de la unidad de hemodinámica en 
el hospital Punta Europa, de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El área de gestión sanitaria del Campo de Gibraltar ha cesado al jefe de la unidad de hemodinámica del 
hospital Punta Europa, el cual denunció la falta de sintonía existente entre los profesionales de la unidad.

Su cese ha ido acompañado de las dimisiones de dos doctores, en solidaridad con dicho cese. La resolución del 
área sanitaria deja con tan solo cuatro profesionales a una unidad que ha estado funcionando con más del doble.

El sindicato CGT ha denunciado el «presunto acoso laboral» sufrido por el coordinador de la unidad de 
hemodinámica y la decisión del gerente del área sanitaria del Campo de Gibraltar de prescindir de sus servi-
cios, después de que el jefe del UCI se mostrara «contrario a la implantación de dos modelos de marcapasos 
en el Campo de Gibraltar, uno el tradicional y otro, que incluye un sistema que permite su revisión desde 
un aparato similar a un móvil. En una reunión de dirección, el jefe de la UCI dijo que, si lo implantaba, el 
coordinador de la unidad de hemodinámica tendría problemas, mostrándose contrario a estas mejoras en el 
servicio público del hospital Punta Europa».

Diversos colectivos del Campo de Gibraltar, la Plataforma de Afectados del Hospital Punta Europa, la 
Federación de Vecinos FAPACSA o el sindicato CGT del Campo de Gibraltar han denunciado públicamente 
esta situación, ya que se constata que durante el trabajo desarrollado el coordinador de la unidad de hemo-
dinámica se han reducido notablemente las listas de espera en su unidad y tenía por iniciativa implantar dos 
nuevos modelos de marcapasos para mejorar el servicio público del hospital Punta Europa, siendo esta una 
excelente iniciativa que no le han permitido seguir desarrollando.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

El cese del coordinador de la unidad de hemodinámica en el hospital Punta Europa, de Algeciras, por parte 
del gerente del área sanitaria del Campo de Gibraltar, nombrado por esta consejería, ¿tiene relación con la 
decisión de prescindir de sus servicios después de que el jefe de la UCI se mostrara contrario a la iniciativa 
del citado coordinador, como ha denunciado públicamente, de implantar dos modelos de marcapasos en el 
hospital Punta Europa, de Algeciras?

¿Considera esta consejería abrir una comisión de investigación, por si en cualquier caso se estuvieran 
impidiendo las mejoras del servicio público en el hospital de Algeciras, para favorecer intereses privados?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012026, Pregunta relativa al proyecto del Valcárcel, en Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al proyecto del Valcárcel, en Cádiz capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía se comprometió con el Ayuntamiento de Cádiz a apoyar el proyecto de traslado 
de la Universidad de Ciencias de la Educación al edificio del Valcárcel, un proyecto en el que han trabajado 
conjuntamente también la diputación y la UCA, habiendo presentado ya esta, el pasado 10 de abril, el pro-
yecto básico y de ejecución de la nueva facultad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno andaluz previsto acometer la rehabilitación del edificio Valcárcel y cuáles son los 
plazos para desarrollar el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012027, Pregunta relativa a la declaración del Teatro Romano de Cádiz como Bien de Interés 
Cultural

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la declaración del Teatro Romano de Cádiz como Bien de Interés Cultural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, este Parlamento ha aprobado en la Comisión de Cultura la declaración del Teatro Romano 
de Cádiz como Bien de Interés Cultural, ante la importancia que el conjunto arqueológico tiene, siendo junto 
al de Cartagena uno de los complejos romanos más importantes del imperio romano en la Península. El 
Gobierno socialista dotó al Teatro de una partida de 5 millones de euros, vinculada a los fondos de la ITI. 
Desde julio de 2018, la adjudicación de la redacción del proyecto del yacimiento está paralizada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los plazos de tiempo que maneja el Gobierno andaluz para reactivar la obra?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012028, Pregunta relativa a la construcción de un albergue juvenil en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la construcción de un albergue juvenil en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente de la Junta de Andalucía se comprometió en campaña a construir un albergue juvenil en 
la ciudad de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno andaluz prevista alguna planificación al respecto?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012029, Pregunta relativa a las obras en el edificio de la antigua Escuela Náutica (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las obras en el edificio de la antigua Escuela Náutica (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado verano, el Ayuntamiento de Cádiz requirió a la Junta de Andalucía para que acometa obras 
de seguridad en el edificio de la antigua Escuela Náutica, ubicada en la avenida Duque de Nájera en Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va el Gobierno andaluz a acometer las obras de seguridad y de restauración en el edificio de la antigua 
Escuela Náutica, en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012030, Pregunta relativa al impulso al puerto de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al impulso al puerto de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ejecutivo andaluz anterior se comprometió con el Ayuntamiento de Cádiz a dar un impulso e integrar 
la acción del puerto de Cádiz, en colaboración con la Universidad también, en una estrategia común para 
relanzarlo, abrirlo a la ciudad y ganar en calidad de vida y en oportunidades y recursos para los vecinos de 
la ciudad de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En estos meses, qué gestiones se han llevado a cabo para dar continuidad al compromiso adquirido desde 
la autoridad portuaria con la ciudad de Cádiz, cuáles son los planes para espacios como Puerto América y 
cuáles son las medidas que se están llevando a cabo para relanzar el puerto de Cádiz y abrirlo a la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012031, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ciudad de la justicia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de la justicia de Cádiz es uno de los proyectos que el anterior Ejecutivo socialista dejó ama-
rrado, con el respaldo de los operadores jurídicos y con sede en la antigua fábrica de tabaco en la barriada 
de Loreto. En estos meses se han ido sucediendo declaraciones contradictorias en torno al proyecto entre 
el vicepresidente de |la Junta de Andalucía y la delegada del Gobierno en la provincia. Parece ser que al 
final se cambiará hasta la ubicación del palacio a los terrenos de Tolosa Latour.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede aclarar el Gobierno andaluz qué tiene pensado hacer con el proyecto que fue visado por el sector 
judicial, qué plazos de tiempo maneja para arrancar con el proyecto y en última instancia conseguir que el 
proyecto de ciudad de la justicia de Cádiz pueda hacerse realidad?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012032, Pregunta relativa al carril bici en Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al carril bici en Cádiz capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ejecutivo andaluz socialista se comprometió con el Ayuntamiento de Cádiz a colaborar en la cons-
trucción del carril bici en la ciudad, con una partida que superó finalmente más de 5,5 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los plazos temporales que maneja el Gobierno andaluz para culminar el trazado completo de 
la red de carriles en la ciudad, cuáles son las conclusiones de la comisión de seguimiento del acuerdo marco 
entre ambas Administraciones para el desarrollo de actuaciones en el fomento del transporte en bicicleta y 
cuál será su integración en la movilidad urbana de la ciudad de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012033, Pregunta relativa al nuevo hospital de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al nuevo hospital de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha anunciado recientemente que incluirá al nuevo hospital de Cádiz dentro del Plan 
de Infraestructuras Sanitarias 2020-2030.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los plazos temporales que maneja el Gobierno andaluz para iniciar el proyecto de construc-
ción del nuevo hospital en la ciudad de Cádiz, en qué estado se encuentran las negociaciones con la zona 
franca y con el ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012034, Pregunta relativa al apoyo al Centro de Transferencia Empresarial de la Universidad 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al apoyo al Centro de Transferencia Empresarial de la Universidad de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras treinta años de abandono, el edificio del Olivillo, gracias a una inversión de 4,7 millones de euros 
de la ITI, se ha convertido en un Centro de Transferencia Empresarial de la Universidad de Cádiz que 
canaliza los intereses de inversores, investigadores y emprendedores como caldo de cultivo para la crea-
ción de empresas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Gobierno desarrollar el convenio con la Universidad, para seguir apoyando la 
dotación de contenido al edificio del Olivillo, en Cádiz capital, y profundizar en el acercamiento de los agentes 
del conocimiento a las empresas?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012035, Pregunta relativa a la construcción de un Centro de Interpretación del Carnaval de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la construcción de un Centro de Interpretación del Carnaval de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía se comprometió con el Ayuntamiento de Cádiz a apoyar la construcción del Centro 
de Interpretación del Carnaval de Cádiz que se ubicará en el Palacio de los Marqueses de Recaño, en Cádiz, 
y para ello incluyó el proyecto de obra en una partida de la ITI cultural, destinada a espacios museísticos 
de la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión que tiene el Gobierno de Andalucía para seguir apoyando el proyecto del Museo 
del Carnaval en Cádiz capital?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012036, Pregunta relativa al traslado del Centro de Arqueología Subacuática de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al traslado del Centro de Arqueología Subacuática de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno anterior consensuó con el Ayuntamiento de Cádiz el traslado del Centro de Arqueología 
Subacuática, actualmente en el Balneario de la Palma, al Castillo de San Sebastián.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Mantiene el Ejecutivo la intención de colaborar en el cambio de ubicación del Centro de Arqueología 
Subacuático de Cádiz y cuáles son los plazos previstos?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012037, Pregunta relativa a la Orden que regula la figura del coordinador/a de gestión de 
técnicos especialistas de los servicios de radiodiagnóstico, análisis clínicos y anatomía patológica 
del SAS

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la Orden que regula la figura del coordinador/a de gestión de técnicos 
especialistas de los servicios de radiodiagnóstico, análisis clínicos y anatomía patológica del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejería contempla la figura de coordinador/a TSS en las Agencias Públicas Sanitarias (APS), donde 
están implantados desde su creación, y en el Servicio Andaluz de Salud (SAS), donde ejercen de forma no 
regulada durante años.

En 2016 se redactó un Proyecto de Orden de la Consejería de Salud, por la que se creaba el puesto de 
coordinador/a de gestión de técnicos especialistas de los servicios de radiodiagnóstico, análisis clínicos y 
anatomía patológica del SAS, se regulaban sus retribuciones, funciones y forma de provisión.

Esta Orden nunca avanzó de la fase borrador.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía retomar este borrador?
¿Qué calendario normativo prevé?
En caso contrario, ¿cómo piensa la Consejería de Salud y Familias solucionar esta anomalía?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012038, Pregunta relativa a las restricciones en el programa informático Netgefys, para la 
asignación de horas en grado I de dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las restricciones en 
el programa informático Netgefys, para la asignación de horas en grado I de dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la aprobación del Real Decreto Ley 20/2012, de 13 de julio, de Medidas para garantizar la 
estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad, las intensidades horarias mensuales del 
servicio de ayuda a domicilio se ajustaron a una serie de intervalos correspondientes a los grados I, II y III 
de dependencia.

Para los casos de dependencia moderada, el grado I, la ley vigente establece una intensidad del servicio 
de un máximo de 20 horas mensuales. Sin embargo, los trabajadores y trabajadoras sociales que se encargan 
de la elaboración de los PIA (Programas Individuales de Atención) denuncian que el programa informático 
Netgefys presenta en la actualidad una restricción que no les permite asignar más de 10 horas a aquellos 
usuarios y usuarias que tienen reconocido un grado I de dependencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe la restricción del sistema informático Netgefys en la asignación de horas a las personas 
con un grado I de dependencia a un máximo de 10 horas, por debajo de las 20 horas a las que tienen dere-
cho, según la legislación vigente?
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¿Qué medidas se van a emprender desde la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación para 
resolver esta situación de vulneración de los derechos reconocidos a las personas dependientes de grado I?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012039, Pregunta relativa al Proyecto Experimental de Prescripción de Estupefacientes en 
Andalucía (PEPSA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Proyecto Experimental de 
Prescripción de Estupefacientes en Andalucía (PEPSA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El objetivo principal del Proyecto Experimental de Prescripción de Estupefacientes en Andalucía (PEPSA) 
es ofrecer una alternativa al tratamiento tradicional de la adicción a opioides para personas que padecen 
este tipo de drogodependencia, especialmente destinado a aquellos casos en los que los tratamientos dis-
ponibles han fracasado, aportando innovación clave en materia de la atención a las adicciones y, lo que es 
más importante, brindando esperanza para estas personas y sus familias.

El proyecto PEPSA consiste en la prescripción diversificada de opioides (heroína y metadona), al conside-
rar que es más eficaz que la metadona oral, tanto en la mejoría de la salud física y mental como una mejor 
y mayor integración social de personas dependientes. El centro de seguimiento de pacientes del PEPSA en 
Granada, cuya gestión depende de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía, y por lo 
tanto del ámbito competencial de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, se ha convertido 
en un centro puntero en la atención sociosanitaria a las drogodependencias. En 2004, se realizó un ensayo 
clínico, el cual concluyó con resultados esperanzadores en pacientes con historial de amplio deterioro por el 
consumo de drogas y con varios fracasos en tratamientos previos de desintoxicación. Actualmente, se está 
desarrollando el tratamiento en uso compasivo con 17 pacientes.

Sin embargo, a pesar de los resultados favorables del proyecto, desde el año 2013 no se está permitiendo 
la entrada de nuevos pacientes. Además, en el centro de seguimiento del PEPSA en Granada, actualmente 
existen varias vacantes sin cubrir, especialmente en el caso de diplomados universitarios en enfermería (DUE). 
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Ello sin contar servicios como el de psicología, trabajo social u orientación, que, si bien existieron durante la fase 
de ensayo clínico, se fueron eliminando hasta dejar tan solo la atención sanitaria, privando a los pacientes de 
este centro de servicios básicos para estabilizar su situación una vez se produce su mejora con el tratamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que no se está autorizando la entrada de nuevos pacientes al centro de segui-
miento del PEPSA en Granada?

¿Qué medidas se van a tomar desde la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación para 
promover la autorización para la entrada de nuevos pacientes en el PEPSA?

¿Cuántas vacantes de personal existen actualmente sin cubrir en el centro de seguimiento del PEPSA 
en Granada y cuándo se van a cubrir las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012040, Pregunta relativa al arreglo del aula de prácticas del IES Torreblanca (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo del aula de prácticas del IES Torre-
blanca (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de cien alumnos del IES Torreblanca (Sevilla), estudiantes de Formación Profesional Básica y 
Formación Profesional, no pueden realizar las prácticas educativas porque el aula habilitada al efecto tiene 
problemas en el techo y, cuando llueve, se vuelve impracticable.

Llevan años así, al menos desde el año 2012, pero ya en el inicio de este curso no hay forma posible de 
dar y recibir las clases prácticas. Entre el alumnado existe el temor de que no se puedan titular por la falta 
de las horas necesarias de prácticas.

La comunidad educativa del centro se está movilizando y hasta la fecha no se le ha dado ninguna solu-
ción concreta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno arreglar la citada deficiencia en el IES Torreblanca?
¿Qué presupuesto se destinará a la obra?
¿Por qué motivos no se ha acometido esta reparación hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012078, Pregunta relativa al centro de salud de El Garrobo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Carmen Dolores 
Velasco González y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de salud de El Garrobo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Garrobo es un municipio sevillano de más de 700 habitantes que hasta ahora ha contado con atención 
primaria y médico de urgencias para atender las necesidades de los vecinos y vecinas de este municipio. El 
pasado viernes 24 de agosto, el Distrito Sanitario Sevilla-Norte informó a la población de El Garrobo de que 
no habría médico en todo el fin de semana que atendiera las urgencias de la localidad, lo que provocó una 
alarma en la población. Y es que la falta de planificación en Salud está provocando que el trabajo de los 
profesionales de atención primaria en muchas ocasiones se realice en circunstancias límite y con jornadas 
excesivas.

Los vecinos y vecinas de El Garrobo necesitan que se cumpla con los pacientes. La salud es nuestra 
mayor preocupación, es nuestra prioridad, y vamos a exigirle a la Junta de Andalucía que cumpla con sus 
obligaciones con este municipio de El Garrobo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensan seguir manteniendo el servicio de urgencias de El Garrobo?
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¿Cómo tiene previsto reajustar el servicio de urgencias de la zona, para que no vuelva a darse esta 
situación?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Verónica Pérez Fernández, 

Carmen Dolores Velasco González y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012079, Pregunta relativa al Plan Moderniza, en el complejo hospitalario de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan Moderniza, en el 
complejo hospitalario de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución se encuentra en la actualidad el Plan Moderniza, del complejo hospitalario 
de Jaén?

¿Va a continuar la consejería con la temporización establecida en el mismo o va a modificar los plazos 
de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012080, Pregunta relativa al centro de salud Bulevar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de salud Bulevar (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué plazo va a proceder la consejería a la adecuación, para su apertura y puesta en funcionamiento, 
del servicio de urgencias del centro de salud Bulevar, de la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012081, Pregunta relativa al centro hospitalario de alta resolución de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro hospitalario de alta 
resolución de Cazorla (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué plazo tiene previsto la consejería la apertura y puesta a disposición de la ciudadanía del centro 
hospitalario de alta resolución de Cazorla?

¿Cuántos trámites restan para su completa apertura y en qué consisten los mismos?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012082, Pregunta relativa al servicio médico en el municipio de Torres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio médico en el municipio 
de Torres (Jaén).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería la reestructuración del servicio médico y de enfermería en el municipio de 
Torres (Jaén)?

¿En qué plazo tiene prevista la reestructuración, qué cuantía económica se va a destinar a tal fin y qué 
actuaciones concretas van a realizarse tanto en las infraestructuras como en la organización de los servicios 
y del personal?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012083, Pregunta relativa a la atención pediátrica en el consultorio de Torres (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención pediátrica en 
el consultorio de Torres (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué plazo tiene prevista la consejería la ampliación del servicio de atención pediátrica en el consul-
torio médico del municipio de Torres (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012084, Pregunta relativa al centro de salud de Jimena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de salud de Jimena (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué plazo estima la consejería que puede dar comienzo la construcción del nuevo centro de salud 
de Jimena?

¿En qué plazo estima la consejería que pueda encontrarse en servicio y a disposición de la ciudadanía 
el nuevo centro de salud de Jimena?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012085, Pregunta relativa al complejo hospitalario de Jaén-hospital Doctor Sagaz, El Neveral 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al complejo hospitalario de 
Jaén-hospital Doctor Sagaz, El Neveral (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué criterios se han seguido por parte de la consejería para la organización de la prestación del servicio 
de cuidados paliativos en el hospital Doctor Sagaz, El Neveral, dentro del complejo hospitalario de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012086, Pregunta relativa a las obras de conexión entre el Hospital Materno-Infantil y el Torre-
cárdenas, en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de conexión entre el Hospital Materno-Infantil y el Torre-
cárdenas, en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué motivos han causado el retraso de las obras de conexión entre el Hospital Materno-Infantil y el 
Torrecárdenas?

¿Qué nueva fecha tienen prevista para la recepción de obra y qué fecha tienen prevista para la apertura 
del nuevo centro?

¿En qué fecha tienen prevista la adjudicación del concurso del equipamiento y cuál es el importe total de 
la inversión en mobiliario y equipamiento clínico?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012087, Pregunta relativa a las obras de conexión entre el Hospital Materno-Infantil y el Torre-
cárdenas, en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de conexión entre el Hospital Materno-Infantil y el Torre-
cárdenas, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con las obras de conexión entre el nuevo Hospital Materno-Infantil, en Almería, y las actuales 
infraestructuras del hospital universitario de Torrecárdenas, en Almería, según plan de obras, estaba prevista 
su finalización para junio, y aún no se ha producido la entrega de la obra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos del retraso y qué nueva fecha tienen para su finalización y entrega?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 210 XI LEGISLATURA 19 de noviembre de 2019

Pág. 37

B
O

PA
_1

1_
21

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012088, Pregunta relativa a la dotación en el Hospital Materno-Infantil en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la dotación en el Hospital Materno-Infantil en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las obras está prevista la dotación de áreas de atención a la ciudadanía o la modificación de la circu-
lación del hospital o de algunas áreas de cirugía. Todo ello requiere equipamiento y mobiliario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tienen prevista su licitación y cuál es el importe para esta dotación de equipamientos?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012089, Pregunta relativa al acondicionamiento y remodelación de áreas en los hospitales 
de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al acondicionamiento y remodelación de áreas en los hospitales de 
Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el plan de acondicionamiento y remodelación de áreas de hospitalización y áreas de 
cirugía que se venía haciendo en todos los hospitales de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de acondicionamiento y remodelación tiene previstas la consejería para los distintos 
centros hospitalarios de la provincia de Almería, qué presupuesto tendrán estas actuaciones en cada centro 
hospitalario de la provincia de Almería y en qué fechas tiene previstas las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012090, Pregunta relativa a las obras en el área de hospitalización de salud mental del Hos-
pital Materno-Infantil en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en el área de hospitalización de salud mental del Hospital 
Materno-Infantil en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la finalización de las obras del nuevo Hospital Materno-Infantil, una vez producida su apertura y entrada 
en funcionamiento, estaba prevista para el tercer trimestre de 2019 la finalización de las obras en el área 
de hospitalización de salud mental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista la consejería para la entrega de estas obras, qué presupuesto final tendrá esta 
obra y qué dotación presupuestaria está prevista para el equipamiento de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 210 XI LEGISLATURA 19 de noviembre de 2019

Pág. 40

B
O

PA
_1

1_
21

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012091, Pregunta relativa a la reordenación de espacios en las actuales infraestructuras del 
hospital Torrecárdenas, en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la reordenación de espacios en las actuales infraestructuras del 
hospital Torrecárdenas, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la reordenación de espacios en las actuales infraestructuras de hospital Torrecárdenas, 
una vez iniciada la actividad en el nuevo Hospital Materno-Infantil estaba prevista la adquisición centralizada 
de equipamiento radiológico, se realizó concurso público que se encontraba en fase de adjudicación,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué empresa ha sido adjudicataria de dicho concurso, cuál ha sido el importe total de la adjudicación? 
Y, en caso de que se haya paralizado el concurso, ¿cuáles han sido los motivos?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012092, Pregunta relativa al Plan de Verano para los centros de atención primaria en la pro-
vincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan de Verano para los centros de atención primaria en la pro-
vincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué contratos de refuerzo se han realizado en el verano de 2019 en los centros de atención primaria, 
desglosados por categorías y por cada núcleo de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012093, Pregunta relativa a la construcción del consultorio médico de Vélez de Benaudalla 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del 
consultorio médico de Vélez de Benaudalla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Vélez de Benaudalla tiene una población superior a los tres mil habitantes. La atención 
sanitaria se presta en unos bajos adaptados como consultorio y que se han quedado claramente insuficien-
tes por sus dimensiones y por el estado de las instalaciones. El ayuntamiento dispone de un solar que está 
a disposición de la Junta para construir dicho consultorio. Igualmente, ha realizado el proyecto básico y ha 
comprometido a la diputación para la realización del proyecto de obra.

El anterior Gobierno de la Junta lo contemplaba dentro de los proyectos prioritarios para el plan de inver-
siones de la Consejería de Salud. Dado que ni en el presupuesto de la Junta 2019 ni en el 2020 aparece 
ninguna partida para la construcción de dicho consultorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensa abordar el Consejo de Gobierno la construcción del consultorio médico del municipio de 
Vélez de Benaudalla, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012094, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento del robot Da Vinci en el hospital 
universitario Virgen de las Nieves (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la puesta en funcionamiento 
del robot Da Vinci en el hospital universitario Virgen de las Nieves (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el hospital universitario Virgen de la Nieves de Granada se incorporó en 2018 un robot Da Vinci, para 
cirugías complejas y maniobras de elevada exactitud, robot que aún no se ha puesto en funcionamiento. 
Una importante inversión de gran precisión que no se entiende que esté sin uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a empezar a operar con el mencionado robot, en qué quirófanos y especialidades, y para 
qué patologías concretas?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012095, Pregunta relativa al centro de salud de Mirasierra (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de salud de 
Mirasierra (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Mirasierra, de Granada, atiende a una población superior a los 15.000 usuarios, 
población mayor y en gran medida con problemas de movilidad. Hemos tenido conocimiento de que por 
parte del Servicio Andaluz de Salud se va a proceder al cierre de dicho centro, trasladándose la población 
atendida al nuevo centro de salud de la Bola de Oro.

Por parte de la Junta se ha manifestado que el cierre de Mirasierra estaba previsto por el anterior Gobierno. 
No es cierto. Cuando se reinició la fase final del centro de salud de la Bola de Oro, se valoró la población de 
la zona y se vio la conveniencia, para dar mejor respuesta a la población, de dejar el centro de Mirasierra 
abierto, como es lógico, con menor población de referencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué decisión va a adoptar Consejo de Gobierno al respecto del centro de salud de Mirasierra?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012096, Pregunta relativa a los centros de salud del Albaicín y La Chana (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de salud del 
Albaicín y La Chana (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los centros de atención primaria en la provincia de Granada estamos asistiendo a una realidad muy 
preocupante que afecta a todos los centros de atención primaria de la provincia, aunque como ejemplo nos 
referiremos al centro de salud del Albaicín y al de La Chana. No se cubren bajas, ni guardias, ni vacaciones, 
dándose el caso en el Albaicín de retirada de la comisión de servicio al personal con más tiempo de servicio 
en el centro, rotaciones y cambios en los/as médicos de familia, perdiéndose así la longitudinalidad en la 
atención, que repercute directamente en la pérdida de calidad asistencial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para garantizar que en los centros de salud del 
Albaicín y La Chana, y en general en los centros de la provincia de Granada, se cubran las bajas, las vaca-
ciones y a los/as profesionales salientes de guardia, así como para garantizar la estabilidad de los profesio-
nales, evitando la alta temporalidad de los/as mismos?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012097, Pregunta relativa a los comedores en los colegios de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los comedores en los colegios de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el abandono e incumplimiento, dejando de prestar servicios en comedores de treinta y siete colegios 
de Jaén, por parte de Royal Menú Catering, y habiéndose destacado dicha mercantil por el incumplimiento 
de sus obligaciones en materia laboral y en la Ley de Contratos públicos, convirtiéndose en una empresa 
líder en precariedad en el sector de restauración colectiva de la provincia de Jaén, y tratándose de una 
obligación de prestación de la Junta de Andalucía para con dichos centros escolares, es preciso deducir las 
siguientes preguntas, por lo que

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha percibido de esta Administración autonómica alguna subvención la citada empresa desde el 2010 
hasta hogaño?

¿Tiene noticia el Consejo de Gobierno de si dicha mercantil ha percibido subvención alguna de la Dipu-
tación de Jaén en el mismo período referido?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012098, Pregunta relativa al Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que el Tribunal Supremo dictó las Sentencias de 23 de mayo de 2018 (Sentencias números 842/18 
y 843/18, Recursos de Casación 1.880/17 y 4.202/2017, respectivamente), la jurisprudencia de dicho tribunal 
ha determinado que el método de comprobación del art. 57.1.b) Ley General Tributaria no es adecuado para 
valorar inmuebles. Ese método era el resultado de aplicarle al valor catastral un coeficiente según la localidad.

Hay otras dos Sentencias posteriores, en esa misma línea, de 5 de junio de 2018 (números 942/18 y 943/18).
Desde esas fechas no debe valorarse conforme al método valor catastral por coeficiente.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué método de valoración de inmuebles está utilizando la Junta de Andalucía cuando efectúa com-
probaciones de valores sobre los declarados por los contribuyentes al liquidar el Impuesto de Sucesiones y 
Donaciones o el de Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012099, Pregunta relativa al Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al Impuesto de Sucesiones y Donaciones, y respecto a los años de 2014 a 2018, ambos 
inclusive, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos procedimientos prescritos se han dado?
¿Cuántos procedimientos abiertos en la actualidad, por liquidación del Impuesto de Sucesiones Donaciones, 

como consecuencia de comprobación de valores, liquidaciones provisionales o cualquier tipo de verificación 
mediante actuaciones inspectoras existen?

¿Cuántos recursos se han interpuesto, en vía administrativa, contra las resoluciones de los procedimientos 
mencionados anteriormente y cuántos se han resuelto favorablemente para el contribuyente?

¿Cuántos procedimientos sancionadores incoados hay?
¿Cuántos recursos interpuestos, en vía administrativa, contra los procedimientos sancionadores mencio-

nados se han dado y cuál es el número de los resueltos favorablemente para el contribuyente?
¿Cuántos procedimientos recurridos ante el Tribunal Económico-Administrativo Regional de Andalucía 

se han dado?
¿Cuántos procedimientos en ejecución por vía de apremio hay?
¿Cuántos procedimientos con traba de embargo a los contribuyentes concurren?
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¿Cuántas renuncias a herencias, que consten notificadas a la Dirección General de Tributos en Andalucía, 
se han dado?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012100, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Jaén?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012101, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Cádiz?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012102, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Málaga?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012103, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Córdoba?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012104, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Sevilla?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012105, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por eI Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Granada?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012106, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Almería?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012107, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Consejo de Gobierno para la adjudicación de los comedores 
escolares en Huelva?

¿Cuál es la empresa o empresas que han sido adjudicatarias en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012108, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Málaga?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012109, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas de nueva creación para médicos internos residentes se ha creado en la presente legis-
latura en Andalucía?

¿Cómo han sido distribuidas por hospitales y provincias las nuevas plazas de MIR en Andalucía en la 
presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012110, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Almería?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 210 XI LEGISLATURA 19 de noviembre de 2019

Pág. 61

B
O

PA
_1

1_
21

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012111, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Granada?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012112, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Sevilla?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012113, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Cádiz?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012114, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Jaén?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012115, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Huelva?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012116, Pregunta relativa a la contratación de facultativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la contratación de facultativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos médicos han sido contratados en 2019 en la provincia de Córdoba?
¿Cuáles son las características laborales del puesto de trabajo de nueva contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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